

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz. tanácstermében Arló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete **2024. július 30-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Megjelent önkormányzati képviselők:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Balogh Edina	képviselő
Bari Gergely	képviselő
Dulai Roland	képviselő
Vincze Lászlóné	képviselő

Távollévő önkormányzati képviselő:

Bíró Ferenc	alpolgármester
Koós Karolina	képviselő

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	Jelen van
Szilágyi Sándor	bizottsági külső tag	Nem jelent meg
Dr. Springer József	bizottsági külső tag	Nem jelent meg
Póczos Andrea	Arlói Széchenyi István Általános Iskola igazgató	Nem jelent meg
Némethné Balázs Gabriella	Arlói Tengerszem Óvoda vezetője	Jelen van
Szűcs Katalin	Tájház és Könyvtár vezetője	Nem jelent meg
Antal István	Arlói Turisztikai és Közösségi Kft. ügyvezetője	Nem jelent meg
Nagy Tibor	Arlói Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője	Nem jelent meg
Nagy Tiborné	Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Vincze László	Polgárőr Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Tőkés György	plébános	Nem jelent meg
Pozsár Istvánné	Nőklub vezetője	Nem jelent meg
Sipos Dénesné	Csillagfürt Néptánc Egyesület vezetője	Nem jelent meg
Dankovics Kitti	jegyzőkönyvvezető	Jelen van

Vámos Istvánné dr.: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, 5 képviselő van jelen. Koós Karolina írásos nyilatkozatában foglaltakra tekintettel kérem zárt ülés keretében tárgyalni az ő személyét érintő kérdéseket. Kérem, szavazzunk a napirend elfogadásáról és a zárt ülés tartásáról.

A napirendet a jelenlévő képviselők 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbiak szerint fogadják el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

1. Tájékoztatás az Arlói Tengersizem Óvodában kialakult helyzetről

Tárgyalt napirendi pontok:

A Képviselő-testület zárt ülésen kezdi meg a napirend tárgyalását.

1) napirendi pont

Tájékoztató az Arlói Tengersizem Óvodában kialakult helyzetről

A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester
Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Vámos Istvánné dr.: Hétfőn érkezett egy nyilatkozat Karolinától, melyben nyilatkozik, hogy nem kívánja betölteni az igazgatói tisztséget és visszavonja a helyettes kijelölésével kapcsolatos nyilatkozatát is. Így egy teljesen új helyzet állt elő. Kérem, szavazzunk arról, hogy Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az Arlói Tengersizem Óvoda igazgatói feladatainak ellátásával **2024. augusztus 1-jei** hatállyal **Némethné Balázs Gabriellát** (szül.: Balázs Gabriella, Ózd, 1967. 12. 23., an.: Varga Ilona Lenke) 3623 Borsodszentgyörgy, Szentgyörgy út 71. szám alatti lakost bízta meg. A vezetői megbízás 1 évre, 2025. július 31-ig szól. A képviselő-testület a megbízás lejárta előtt pályázatot kíván kiírni a vezetői állás betöltésére. A képviselő-testület egyúttal előzetes hozzájárulását adja Némethné Balázs Gabriella áthelyezéséhez a településen jelenleg épülő egyházi fenntartású óvodába, amennyiben az elkészül és az ottani óvónői állást elnyeri. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedés megtételére.

A képviselő-testület 5 jelenlévő tagja 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 88/2024. (VII. 30.) határozata az Arlói Tengersizem Óvoda igazgatójának megbízásáról

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az Arlói Tengersizem Óvoda igazgatói feladatainak ellátásával **2024. augusztus 1-jei** hatállyal **Némethné Balázs Gabriellát** (szül.: Balázs Gabriella, Ózd, 1967. 12. 23., an.: Varga Ilona Lenke) 3623 Borsodszentgyörgy, Szentgyörgy út 71. szám alatti lakost bízta meg.

A vezetői megbízás 1 évre, 2025. július 31-ig szól.

A képviselő-testület a megbízás lejárta előtt pályázatot kíván kiírni a vezetői állás betöltésére.

A képviselő-testület egyúttal előzetes hozzájárulását adja Némethné Balázs Gabriella áthelyezéséhez a településen jelenleg épülő egyházi fenntartású óvodába, amennyiben az elkészül és az ottani óvónői állást elnyeri.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2024. július 31.

Felelős: Vámos Istvánné dr. polgármester

Klisóczkiné Papp Andrea: Célszerűnek tartom visszavonni az előző ülésen hozott azon döntést, melyben a képviselő-testület felhatalmazza a helyettest a tartós távollét idejére teljes jogkörrel.

Vámos Istvánné dr.: Kérem, szavazzunk arról, hogy Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 87/2024. (VII. 25.) határozatát – melyben 2024. augusztus 1-jétől felhatalmazta az igazgató helyettest az igazgató tartós távollétében a teljes vezetői jogkör gyakorlásával – visszavonja.

A képviselő-testület 5 jelenlévő tagja 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
89/2024. (VII. 30.) határozata
az Arlói Tengerszem Óvoda igazgató helyettesének vezetői jogkörrel
történő felhatalmazásáról szóló
87/2024. (VII. 25.) határozat visszavonásáról**

Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 87/2024. (VII. 25.) határozatát – melyben 2024. augusztus 1-jétől felhatalmazta az igazgató helyettest az igazgató tartós távollétében a teljes vezetői jogkör gyakorlásával – visszavonja.

Határidő: 2024. július 31.

Felelős: Vámos Istvánné dr. polgármester


Balogh Edina: Számomra még az nem tiszta, hogy el kellett bocsátani az egyik nyugdíjas dolgozót. Vele most mi lesz?

Vámos Istvánné dr.: Majd Gabika megbeszéli vele, hogy szeretne-e maradni.


Némethné Balázs Gabriella: A közös megegyezés még nem került aláírásra. Ma megbeszélem a kolléganővel, hogy visszavonja-e a felmondását.


Nincs több napirendi pont, a polgármester bezárja az ülést.

K. m. f.


Vámos Istvánné dr.
polgármester




Klisóczkiné Papp Andrea
jegyző


Dankovics Kitti
jegyzőkönyvvezető